

Глубокоуважаемый Николай Иванович!

Дорогие преподаватели и сотрудники!



Примите наши искренние поздравления с 50-летним юбилеем СУНЦ НГУ – знаменитой новосибирской физматшколы!

Этот славный, насыщенный яркими и незабываемыми событиями путь мы прошли вместе. Сотрудники нашего Института принимали активное участие в создании и становлении ФМШ, развитии уникальной системы отбора и подготовки будущих исследователей. Не случайно многие выпускники физматшколы связали свою научную жизнь с ИЯФом. Сегодня среди сотрудников Института более ста воспитанников ФМШ, среди них – всемирно известные ученые, члены Российской академии наук, лауреаты государственных и Президентских премий.

Сложившаяся в ФМШ уникальная система подготовки сегодня не менее востребована, чем в первые годы существования школы. Несколько лет назад в ИЯФе учреждена Стипендиальная программа поддержки юных талантов, около ста физматшкольников стали ее участниками.

В этот знаменательный день желаем Вам и Вашим коллегам успешной реализации всех намеченных планов и дальнейших творческих успехов! Желаем всем сотрудникам физматшколы крепкого здоровья, удачи и успехов в жизни!

Учёный совет и дирекция
Института ядерной физики им. Г.И. Будкера СО РАН

